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НА СЦЕНИ АУТОШОВИНИЗАМ ЦИК 

 Јучерашња одлука ЦИК да поништи резултате наметнутих, противуставних и 

противзаконитих пријевремених избора за Предсједника Републике Српске, у свој основи, 

представља чин аутошовинизма према Бих, али и према самој централној изборној комисији. 

Како другачије протумачити поступање једног админнистративног тијела законом задуженог 

за провођење избора и проглашавање резултата избора, које води потпуном урушавању 

функционисања БиХ, али и потпуном губитку кредибилитета ЦИК. Свуда у нормалном свијету 

таква поступања имају сва обиљежја аутошовинизма. Да ли су у ЦИК свјени тога? Вјероватно 

нису, јер је очито да је од свијести и закона много већа мржња према Републици Српској и 

јасно исказаној вољи српског народа. 

 Према примијењеном моделу избори се могу понављати све до постизања пројектованог 

и жељеног резултата од стране оних који би да својом вољом бирају представнике српског 

народа. Како је могуће да избори нису поништени н и на једном бирачком мјесту гдје је 

побиједио фаворит сарајевске политичке елите, странаца и манјег дјела ретроградних снага из 

Републике Српске. 

 Бруталним кршењем Устава и закона, Република Српска и српски народ се дужи низ 

година доводе у ситуацију да се стално бране од поступања снага које чине непријатељско 

дјеловање према Републици Српској (сарајевске политичке елите, страни фактор и домаћи 

издајници), чији је коначни и дефинитивни циљ нестанак Републике Српске, нестанак српског 

народа са ових простора или његово потпуно потчињавање вољи једног народа. 

Међутим, неуништива воља српског народа за слободом и својом државом, својом 

имовином и својим институцијама, само је јачала све ове године и на тај начин је чувана и 

сачувана Република Српска, али и њена имовина и њене институције, без обзира на дјелимичне 

успјехе непријатељских снага против Републике Српске. 

 Као и увијек до сада, патриотске снаге Републике Српске и легални и легитимни 

представници српског народа морају дати ефикасан одговор, а овај пут тај одговор би био 

максималан одзив бирача на свим бирачким мјестима и јасно исказивање њихове демократске 

опредијељености у заштити Републике Српске и интереса српског народа. Љубав према 

отаџбини мора бити прије свега и изнад свега.  

Зато је од изузетне важности да се у овом, за Републику Српску изузетно важном  

историјском тренутку, постигне минимум неопходног јединства свих патриотских снага и да се 

и сада и у будућности спријечи сваки покушај прекрајања демократске воље грађана, а то ће 

довести даљем јачању федералног аутошовинизма, који ће на крају довести до потпуне 

разградње БиХ. 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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